

Вітаємо, Денісова Людмила Леонтіївна!

Ваша декларація успішно подана у Єдиний державний реєстр декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Переглянути подану Вами декларацію Ви можете за посиланням:

[посилання на декларацію, розміщену на публічному порталі](#)

Посилання стане доступним впродовж 30 хвилин після подання.

У разі виявлення помилок у вже поданій декларації Ви маєте право за власною ініціативою подати виправлену декларацію упродовж семи днів після дня подання первинної декларації, до якої подається виправлена версія, шляхом створення та подання виправленого документа у Реєстрі.

ID декларації: d4fc2d41-f7ba-45e2-8e4e-4f7d511a4742

Дата та час подання: 11.05.2017 11:11:23



АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Денісова (дівоче прізвище Анкудінова) Людмила Леонтіївна, народилася 6 липня 1960 року у м. Архангельськ.

Після закінчення школи вступила до Архангельського педагогічного училища, яке закінчила у 1978 році, отримавши спеціальність «дошкільне виховання». У 1989 році закінчила Ленінградський ордена Леніна та ордена Трудового Червоного Прапора державний університет, отримавши спеціальність «правознавство». У 1995 році закінчила Таврійський інститут підприємництва та права за спеціальністю «економіка (облік та аудит)».

Трудову діяльність розпочала у 1979 році вихователем в Андегському ясла-садку Архангельської області Ненецького автономного округу. З 1979 року по 1980 рік працювала вихователем дитячого садка в м. Архангельськ. З 1980 року по 1989 рік – секретар судового засідання, завідувача канцелярією, консультант Архангельського обласного суду. В 1990-1991 роках – юрисконсульт Кримського обласного Комітету ЛКСМ України. З 1991 по 1992 рік – уповноважений по м. Сімферополь, інспектор з кадрів Кримської філії Пенсійного фонду СРСР. В 1992-1998 роках – заступник начальника відділу надходжень коштів та комерційної діяльності, заступник начальника управління з комерційної діяльності, в.о. начальника управління, начальник Кримського Республіканського управління Пенсійного фонду України.

У травні 1998 року – Міністр економіки Автономної Республіки Крим Міністерства економіки Автономної Республіки Крим, з липня 1998 року по 2001 рік – Міністр фінансів Автономної Республіки Крим Міністерства фінансів Автономної Республіки Крим. З 2001 по 2002 рік – начальник Управління Державного казначейства в Автономній Республіці Крим. В 2003-2006 роках – Голова Наглядової Ради, Голова Товариства ТОВ «Корпорація «Гуматекс».

З 2006 по 2007 рік – народний депутат України Верховної Ради України V скликання, заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та праці. У 2007 році – народний депутат України Верховної Ради України VI скликання. З 2007 по 2010 роки – Міністр праці та соціальної політики України Міністерства праці та соціальної політики України. У 2012-2014 роках – народний депутат України Верховної Ради України VII скликання, голова підкомітету з питань державного соціального страхування, розвитку соціального діалогу та діяльності об'єднань громадян сторін соціального діалогу Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та праці. З лютого по грудень 2014 року – Міністр соціальної політики України Міністерства соціальної політики України. З грудня 2014 року по теперішній час – народний депутат України Верховної Ради України VIII скликання, голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення.

Не одружена.

Я та мої близькі родичі до кримінальної відповідальності не притягались.

Зареєстрована: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, фактично мешкаю у м. Кисві.

17.05.2017

Л. М. Денісова

Відомості про кандидата на посаду Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Денісову Людмилу Леонтіївну

- Денісова Людмила Леонтіївна.
- Стать жіноча.
- Народилась 6 липня 1960 року у м. Архангельську.
- Громадянка України.
- Освіта вища. У 1978 році закінчила Архангельське педагогічне училище, спеціальність «дошкільне виховання»; у 1989 році – Ленінградський ордена Леніна та ордена Трудового Червоного Прапора державний університет, спеціальність «правознавство»; у 1995 році – Таврійський інститут підприємництва та права, спеціальність «економіка (облік та аудит)».
- Вільно володіє українською мовою.
- Прожила в Україні з 1989 року.
- До кримінальної відповідальності не притягалась, судимості не маю.
- Відомості про трудову діяльність:

Місяць і рік		Посада з зазначенням установи, організації, підприємства, а також міністерства (відомства)	Місцезнаходження установи, організації, підприємства
вступу	звільнення		
01.1979	10.1979	Вихователь в Андегському ясла-садку Архангельської області Ненецького автономного округу	Архангельська область
12.1979	09.1980	Вихователь дитячого садку № 78 Архангельського ЛДК-3	м. Архангельськ
10.1980	08.1989	Секретар судового засідання, завідувача канцелярією, консультант Архангельського обласного суду	м. Архангельськ
10.1990	12.1991	Юрисконсульт Кримського обласного Комітету ЛКСМ України	м. Сімферополь
12.1991	02.1992	Уповноважений по м. Сімферополь, інспектор з кадрів Кримської філії Пенсійного фонду СРСР	м. Сімферополь
02.1992	05.1998	Заступник начальника відділу надходжень коштів та комерційної діяльності, заступник начальника управління з комерційної діяльності, в.о. начальника управління, начальник Кримського Республіканського управління Пенсійного фонду України	м. Сімферополь
05.1998	07.1998	Міністр економіки Автономної Республіки Крим Міністерства економіки Автономної Республіки Крим	м. Сімферополь

07.1998	07.2001	Міністр фінансів Автономної Республіки Крим Міністерства фінансів Автономної Республіки Крим	м. Сімферополь
07.2001	08.2002	Начальник Управління Державного казначейства в Автономній Республіці Крим	м. Сімферополь
09.2003	04.2006	Голова Наглядової Ради, Голова Товариства ТОВ «Корпорація «Гуматекс»	м. Сімферополь
05.2006	06.2007	Народний депутат України Верховної Ради України V скликання, заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та праці	м. Київ
11.2007	12.2007	Народний депутат України Верховної Ради України VI скликання	м. Київ
12.2007	03.2010	Міністр праці та соціальної політики України Міністерства праці та соціальної політики України	м. Київ
12.2012	03.2014	Народний депутат України Верховної Ради України VII скликання, голова підкомітету з питань державного соціального страхування, розвитку соціального діалогу та діяльності об'єднань громадян сторін соціального діалогу Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та праці	м. Київ
02.2014	12.2014	Міністр соціальної політики України Міністерства соціальної політики України	м. Київ
12.2014	т.ч.	Народний депутат України Верховної Ради України VIII скликання, голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення	м. Київ

10. Не вхожу до складу правління, інших контрольних органів, наглядової ради тощо, підприємств або організацій, що мають на меті одержання прибутку.

11. Відомості про зайняття правозахисною діяльністю.

«Чужої біди не буває» – ось кредо Людмили Денісової. І весь її професійний шлях тому підтвердження.

Обіймаючи посаду Голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення з грудня 2014 року, особисто прийняла більше сотні людей, яким допомогла у захисті їх прав. При цьому, як народний депутат України за той же проміжок часу направила близько 700 звернень до органів державної влади та органів місцевого самоврядування, спрямованих на відновлення справедливості та захист прав громадян.

Також, як народний депутат Верховної Ради України VIII скликання, Людмила Денісова у співтворчості з іншими депутатами зареєструвала 69 законопроектів, 11 з яких вже розглянуті і отримали статус законів. І це стосується не лише захисту соціальних гарантій мешканців країни. Частина проєктів направлена на усунення податкового тиску на бізнес та лібералізацію роботи контролюючих органів.

Що саме відрізняє Людмилу Денісову у законотворчій діяльності? Спрямованість на особливу справедливість, рівність усіх громадян перед законом, недопущення будь-яких виявів дискримінації в усіх сферах життя українців та захист їх прав.

На переконання Людмили Денісової, Україна повинна бути правовою державою, де дотримуються права та свободи людини. На власному досвіді, під час політичної розправи у 2000 році, за відмову взяти участь у розкращанні бюджетних коштів окремими високопосадовцями, вона усвідомила недієвість механізму захисту людини та необхідність його зміни.

В цей нелегкий час біля Людмили Денісової згуртувалась спільнота кримських татар, які саме від неї очікували захисту інтересів і рівних можливостей у Незалежній Україні та обрали її за мажоритарною виборчою системою депутатом Верховної Ради Криму.

Будучи одним із засновників громадської організації «Рух «Прозора влада», з 2004 року надавала реальну практичну допомогу мешканцям півострову, відстоюючи їх права та захищаючи від свавілля тогочасної кримської влади.

Людмила Денісова є розробником проєкту «Справедлива пенсія», який допоміг перерахувати пенсії більше ніж 250 тисяч кримчан, що суттєво збільшило її розмір. Започаткувавши програму в Криму, не зупинилась на досягнутому і координувала роботу громадських приймалень «Справедлива пенсія» по всій Україні.

Обійнявши посаду Міністра праці та соціальної політики України в 2007 році, Людмила Денісова продовжила свій курс на забезпечення високих соціальних стандартів для українців.

За час роботи Міністром, впродовж 2007 – 2010 років, провела осучаснення пенсій, що забезпечило збільшення їх розміру майже на 40 відсотків.

Поза увагою не залишались і потреби людей з інвалідністю. Питання покращення життя інвалідів було одним із головних завдань очолюваного нею Мінпраці, розуміючи, що вони мають отримувати від держави не лише матеріальне забезпечення, а й створення умов для реалізації їх прав у сфері освіти, праці, культури, спорту, доступності до архітектурного середовища та транспорту, належного рівня охорони здоров'я і соціального захисту. Після приєднання України до Конвенції ООН про права інвалідів у 2008 році Людмилі Денісовою активно впроваджувалась соціальна інтеграція людей з інвалідністю, у тому числі забезпечення доступу до зайнятості, за підтримки Програми розвитку ООН та Міжнародного бюро праці.

Серед інших політиків України Людмилу Денісову вирізняє послідовна боротьба за рівні права для жінок, яка почалась з участі в роботі Громадської організації «Рада жінок Криму».

У 2009 році продовжила цей шлях і разом із однодумцями входила до керівного складу Всеукраїнської громадської організації «Жінки Батьківщини». Вона відстоювала впровадження гендерної демократії, надання жінкам реальної можливості брати участь в політичному житті країни та в органах місцевого самоврядування. Також організувала надання юридичної допомоги багатодітним сім'ям, малозабезпеченим громадянам та тим, хто потрапив у складні життєві обставини.

Нині Людмила Денісова входить до Міжфракційного депутатського об'єднання «Рівні можливості», яке опікується правами жінок і створене з метою покращення становища жінок у суспільстві, активізації суспільного діалогу щодо забезпечення гендерної рівності в різних сферах суспільно-політичного життя.

Вдруге перебуваючи на посаді Міністра соціальної політики України у 2014 році, Людмила Денісова активно опікувалась захистом прав дітей.

І знакомим є те, що саме Людмила Денісова від імені України у 2014 році підписала Факультативний протокол щодо процедури повідомлень до Конвенції ООН про права дитини, метою якого є забезпечення можливості звернення дітей або їх представників до Комітету ООН з прав дитини з індивідуальними заявами щодо порушень державою їх прав.

І в реаліях сьогодення Людмила Денісова не стоїть осторонь – активна діяльність провадиться нею і в протидії торгівлі людьми. Наразі на невідконтрольних українській владі територіях збільшується рівень злочинності, в тому числі випадків трудової та сексуальної експлуатації, насильницького використання людей в збройному конфлікті, зокрема, дітей. На Конференції ОБСЄ по боротьбі з торгівлею людьми у квітні 2016 року, Людмила Денісова не лише закликала міжнародні організації підтримати Україну, а й домоглася практичної допомоги в цьому напрямку.

З початку збройного конфлікту у 2014 році, як Міністр соціальної політики України, Людмила Денісова не допустила порушення прав мешканців окупованих територій Криму та Сходу України на соціальне забезпечення від держави. Ініціювала створення дієвого механізму, який не дав зупинити виплату соціальної допомоги та пенсій, а також врятував працевлаштуванню та забезпеченню тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб.

При цьому змогла залучити міжнародні інституції до надання допомоги внутрішньо переміщеним особам та створення умов для їх реінтеграції у суспільство за новим місцем проживання.

Велику увагу у своїй професійній діяльності Людмила Денісова приділяє захисту прав та надання гарантій воїнам, які наразі захищають державу на Сході України. Саме за її ініціативою була створена Державна служба України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції, основним завданням якої є реалізація державної політики у сфері соціального захисту ветеранів війни та учасників антитерористичної операції, зокрема, щодо забезпечення їх психологічної реабілітації, санаторно-курортним лікуванням, технічними та іншими засобами реабілітації, житлом, наданням освітніх послуг.

І нині Людмила Денісова є активним борцем за права громадян, адже нещодавно її обирали народним депутатом України послідовно V, VI, VII та VIII скликання Верховної Ради України.

17.05.2017

Л. М. Денісова